
 

8 iulie 2010  

FUNDAŢIA SERVICIILOR SOCIALE BETHANY INAUGUREAZĂ  

CENTRUL DE PROMOVARE A BUNĂSTĂRII COPIILOR ŞI ADULŢILOR  

DIN JUDEŢUL TIMIŞ  

În data de 8 iulie 2010, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany inaugurează Centrul de Promovare a Bunăstării 
Copiilor şi Adulţilor din Timiş, în prezenţa partenerilor locali şi a autorităţilor publice locale care activează în 
domeniu. În judeţul Timiş partenerii sunt următorii: Direcţia Generala de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Timiş, Direcţia de Sănătate Publica Timiş, Primăria Checea, Primăria Moşniţa Nouă, Primăria Sacoşu Turcesc, 
Primăria Chevereşu Mare, Primăria Uivar, Clinica Universitară de Obsetretică şi Ginecologie Bega, Spitalul Clinic 
de Urgenţă pentru Copii “Louis Ţurcanu”. 

La inaugurare vor participa domnul subprefect Zoltan Gheorghe Marossy, doamna Director General a Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş Rodica Negrea si doamna Director Zonal a Fundaţiei 
Serviciilor Sociale Bethany, Codruţa Stoian. Slujba de sfinţire va fi oficiată de către Părintele Alin Cuza din cadrul 
Mitopoliei Banatului. 
 
În perioada 2 august 2009 – 31 aprilie 2010, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany implementează proiectul Centre 
de Promovare a Bunăstării Copiilor şi Adulţilor din Judeţele Timiş şi Iaşi, în valoare de 964.580 euro, finanţat de 
Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein şi Norvegiei prin Mecanismul Financiar Spaţiul Economic 
European (SEE), pe sectorul prioritar sănătate şi protecţia copilului. Din valoarea totală a proiectului, suma de 
862.624 euro reprezintă finanţarea oferită prin Mecanismul Financiar SEE şi 101.956 euro reprezintă cofinanţare 
din partea Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany.  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea a două centre comunitare, unul în Iaşi şi unul în Timişoara 

care vor furniza un pachet complex de servicii în vederea prevenirii mortalităţii copiilor și promovării unui stil de 
viaţă sănătos pentru copii şi familiile acestora.  

În cadrul proiectului se vor oferi servicii sociale adresate următoarelor categorii de beneficiari: gravide, părinţi cu 
copii de vârstă 0-2 ani şi adolescenţi. Proiectul vizează oferirea de servicii de consiliere privind însuşirea unui stil 

de viaţă sănătos– nutriție, vaccinare, prevenirea îmbolnăvirilor în perioada gravidităţii la mamă și la copii cu vârsta 

0-2 ani, precum și servicii de consiliere privind dezvoltarea unui stil de viaţă sănătos și prevenirea 
comportamentelor riscante în rândul adolescenţilor. Până la finalul proiectului, 1000 de beneficiari vor accesa 

serviciile destinate îmbunătăţirii stării de sănătate a femeilor însărcinate, a sugarilor și adolescenţilor și 300 de 
beneficiari vor accesa servicii destinate prevenirii separării copilului de familia biologică.  

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte 
îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi 
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  

Informaţii detaliate privind proiectul Centre de Promovare a Bunăstării Copiilor şi Adulţilor din Judeţele Timiş şi 

Iaşi şi respectiv Mecanismul Financiar SEE, sunt disponibile pe paginile de internet: www.bethany.ro, 

www.norvegia.ro şi www.fonduri-ue.ro/eeagrants.  

 

Contact:  

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 
Codruţa Stoian, Coordonator Centru  
Str. Calea Dorobanţilor, nr.4, Timişoara, cod 300298 
Tel./Fax: 0256/49.94.31 
E-mail: codruta.stoian@bethany.ro 
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